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–  Ha egy üzenetben meg 
kellene fogalmaznia a mai fia-
taloknak, hogy miért érdemes 
a rendőri pályát választani, mit 
mondana nekik?

–  Azt mindenképpen tart-
sák szem előtt, hogy a rendőri 
munka nem szakma, hanem 
egy gyönyörű hivatás! Csak az 
válassza, aki mindenkor kiáll 
az igazság mellett, és fel tud 
vállalni a tevékenységünkkel 
együtt járó plusz feladatokat! 
Számolnia kell azzal is, hogy 
a jogsértések száma egyre nő, 
és az egyetlen szervezet, amely 
ezekkel szemben törvényesen 
fel tud lépni a rendőrség! Nap-
ról-napra új kihívásokkal kell 
megküzdenünk, de a becsületes 

rendőrnek abból kell erőt merí-
tenie, hogy ő mindig a jó olda-
lon áll.

–  Kemény szavak, némi ke-
serű hangvétellel. Jól érzem?

–  Pályafutásom legfonto-
sabb alapelve, hogy az igaz-
ság szent és sérthetetlen. Nem 
alku tárgya. Ha valaki elkövet 
egy bűncselekményt, kapja 
meg érte megfelelő büntetését, 
ugyanakkor ne hurcoljunk meg 
ártatlan embereket! Az alól 
senki sem kivétel! Ezt fogom 
képviselni az új beosztásomban 
is, kőkeményen! Az igazság 
iránti elkötelezettségünk miatt 
érzem úgy, hogy a hivatásunk 
több megbecsülést érdemelne 
mindenkitől.

–  Mit tart az elmúlt tizen-
négy rendőri éve legnagyobb si-
kerének?

–  Azt, hogy a Vizsgálati Al-
osztály munkatársaiból egy iga-
zi CSAPAT jött létre az irányí-
tásom alatt! Munkatársaimmal 
szinte zökkenőmentesen oldot-
tuk meg a ránk bízott feladato-
kat. Sikerült valódi közösséggé 
válnunk a munkában és azon 
kívül is! Ez egy hosszú folyamat 
eredménye, aminek részsikere-
it a megnyugtatóan befejezett 
ügyek biztosították. 

–  Tervek, célok a Közlekedés-
rendészeti Osztályon?

–  Az előbbi gondolatomhoz 
kapcsolódóan, egy jó légkörű 
és sikeresen dolgozó munka-
helyi kollektíva kialakítása. A 
legfontosabb feladat a közleke-
dési morál javítása. A cél egy-
értelmű: minden törvényes esz-
közzel küzdeni kell azért, hogy 
a lehető legkevesebb balesethez 
kelljen helyszínelőt küldeni. 
A két legégetőbb baleseti ok – 
gyorshajtás, vezetés alkoholos 
állapotban – továbbra is súlyos 

következményekkel jár. Rövi-
desen kezdődik a tanév, újra 
jelen leszünk minden oktatási 
intézmény környékén.

–  A nyár folyamán megsza-
porodott a motorosok száma 
a városban. Zajosak, gyorsak, 
gyakran zavarják a belváros, 
konkrétan a Déri kert nyugal-
mát. Milyen lépéseket tettek, 
tesznek ebben az ügyben?

–  Azt tesszük, amit eddig 
is tettünk: ezeken a helyeken 
gyakran és fokozott felügye-
lettel voltunk és leszünk je-
len. A motorozást megtiltani 
nem tudjuk, de összefogva 
más rendőri erőkkel biztosít-
juk a belváros rendjét. Eddig 
is felléptünk a hangoskodó, a 
KRESZ szabályait figyelmen kí-
vül hagyó fiatal motorosokkal 
szemben, ezután sem teszünk 
másként. Ami konkrétan a 
Déri kertet és a Széchenyi utcát 
illeti. A lakosság nyugalmának 
érdekében a kritikus napokon 
21 órától állandó lesz a rendőri 
jelenlét ezen a környéken.
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